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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Παντάνασσα 
της Νάξου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με τη δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάστηκε η 
Κυριακή της Ορθοδοξίας στη Νάξο, με επίκεντρο τον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Παντανάσσης πόλεως Νάξου, στον οποίο και 
χοροστάτησε του Όρθου και προέστη της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν οι ιερείς του Ναού, ο Πρωτ. π. Κωνσταντίνος 
Λιανός, ο Οικ. π. Νικόλαος Κοσμάς, ο Πρεσβ. π. Παναγιώτης Σιαχάμης αλλά και ο 
Διάκονος π. Δαυίδ Καρυτινός.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, ομίλησε κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού 
σχετικά με τη σημασία της εορτής της Αναστηλώσεως των Ιερών Εικόνων, 
αναφέρθηκε δε και στους Αγίους Τεσσαράκοντα Μάρτυρες, η μνήμη των οποίων 
συνέπεσε να εορτάζεται φέτος την Α’ Κυριακή των Νηστειών.



Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος, παρουσίασε τον νέο Εφημέριο της Ενορίας 
π. Παναγιώτη Σιαχάμη (ο οποίος χειροτονήθηκε την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 
2025) και ευχήθηκε στον ίδιο και στην οικογένειά του (έγγαμος και πατέρας 2 
μικρών παιδιών), κάθε ευλογία και αγαθοδωρία από τον Θεό.

Ακολούθησε κατά το προβλεπόμενο τυπικό η Λιτανεία των Ιερών Εικόνων πέριξ 
του Ιερού Ναού με την συμμετοχή του πολυάριθμου εκκλησιάσματος, μεταξύ του 
οποίου πλήθους παιδιών.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε επί τη εορτή έτη πολλά και πανεφρόσυνα σε 
όλους.

Το εσπέρας της ιδίας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, μετέβη εκ νέου 
στον ως άνω Ιερό Ενοριακό Ναό όπου και χοροστάτησε στον Δεύτερο Κατανυκτικό 
Εσπερινό της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Στον Κατανυκτικό Εσπερινό συμμετείχαν οι ιερείς των ενοριών της πόλεως, αλλά 
και οι πατέρες της Ιεράς Μονής Φανερωμένης Νάξου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ομίλησε ο Πανοσ. Αρχιμ. π. Χρυσόστομος 
Σταυράκης, καθηγούμενος της ως άνω Ιεράς Μονής και Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα της πτώσεως του ανθρώπου αλλά και 
την προοπτική της πνευματικής ανόρθωσης και της κατά Θεόν ζωής.

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης αφού ευχαρίστησε τον 
π. Χρυσόστομο για την ομιλία του, ευχήθηκε στους παρισταμένους πατέρες αλλά 
και σε όλους τους συμμετέχοντες πιστούς, καλό υπόλοιπο Αγίας Τεσσαρακοστής.














